明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 双鸭山版 | 第365期 | 2024年9月14日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法师父救了我 我讲真相救世人

【明慧网】1996年,那年我38岁,但当时我已瘫痪在床。我全身都是病:脑供血不足、亏气亏血、血压低,最可怕的是脑中有瘤子,严重失眠,有时三天三夜不能睡觉,不能闭眼,闭上眼睛就像有一把钢针在刺我的眼睛。我还患风湿、类风湿、风湿性心脏病、糖尿病、腰椎间盘突出、产后风等重病,生活完全不能自理。

病入膏肓 得法获新生

因我家里没有积蓄,无钱就 医,最后病入膏肓,不吃也不喝 了。曾经有过一天死去三次,那时 真是生不如死。我实在是遭不起这 个罪了,就随手把以前吃着不管用 的药都拿出来,有 200 多片,打算 下周一把这些药服下去,结束我这 个年轻生命。

有句话说:人不该死的总有救。一个周五,邻居家大学毕业的男孩回来,听说我病得很重,就只我家让我跟他学炼法轮功,说只要认真学炼,病就会好的。我说:我是个要死的人了,啥都救不了我是个要死的人了,啥都救不了我是什么吗?法轮功是什么吗?法轮功是佛法,是修真、善、忍的。"我当时身体一震!心想:只有佛才能救我的命呀!他就给我播放了师父的讲法录音让我听。

我听了三天,心情好了,也不觉得委屈了,居然还能坐一会儿了!我还看到有小法轮在周围转,我用手抓却抓不着。听师父讲法的第七天,我坐起来了,清清楚楚感觉到有一只手轻轻握着我的心脏在往上送,然后再往下拽,我一下昏死过去……

醒来了,心脏不难受了,好象 从来都没有得过心脏病一样。师父



把我的心脏病拿掉了! 听师父讲法 半个月, 我能下地扶墙走了!

我更加相信大法了!我无比珍惜大法,我要按照师父说的去做一一同化宇宙特性真、善、忍,做好人,做更好的人。不到三个月,我所有的病业都被师父拿掉了,我感到了无病病一身轻的滋味……

大法的神奇

我得法两个多月时,总想出去 炼功。一天早晨三点起床活动腿, 因腿不能打弯,就把着外面的窗台 活动了一个小时,叫丈夫把我的自 行车推出来,我要去炼功点炼功! 丈夫帮我把住车后架往前推,他看 我自己能骑了,就松手回屋去了。

我骑车骑了二十多分钟到了炼功点。一看,炼功点有100多人! 我刚放好车子,就有一位老年同修过来。他一看我就说: "你身体不好。"我说了我的情况,他手指着这些炼功人说: "他们以前也都是有病的,通过炼功身体都好了。来,我教你炼!"我就跟他学炼功动作。炼完功后我骑上车回家了。

到家把车子放在窗台下,居然 大步流星进了屋,我的脑袋完全是 空白的。丈夫和孩子还没有起床。 这时,大女儿惊讶地看着我说: "妈妈,你会走路了?!"起身下 床跪在我面前放声大哭!这时我才 缓过神来,我是怎么出去的?怎么 进的屋?自己都不知道!

我仔细的想呀,我从家里骑上自行车开始直到回到家中,这段时间脑子都是空白的。我上前把孩子抱在怀里说:"孩子!妈妈好了,能给我的宝贝买新衣服了!"这时看到丈夫在一旁愣愣地看着我,可要了,这个家子,又当爹又当妈的,今天我做饭。"吃饭时,丈夫边吃天我做饭。"吃饭时,丈夫边吃天我做饭。"吃饭时,丈夫边吃家有救了。"我知道这是感激的泪水,幸福的泪水!

我身体的变化是有目共睹的。 丈夫说:法轮功太神了,就你这身体,没吃药没打针,也没去医院, 这病就全都好了!丈夫支持我修法 轮功。

自那以后,两个女儿感冒了, 三天不治自好。这真是"佛光普 照,礼义圆明"(《转法轮》)。

向民众讲真相

大法师父救了我,让我有了一个健康的身体,有了一个完整的家,我得把大法的美好真相传递给更多的世人,让他们也能体会到法轮大法的美好。我风雨无阻的向民众讲真相。其中也有不顺利的时候,外出发资料救人时,就有骂人的,有报警的,也有给照像的,还有拽着我不松手打电话报警的等等,我守住心性,不为所动。

我曾到有一千多人的工地上去 向工人讲真相,个把月过去了,陆 陆续续给他们做了三退(退出党、 团、队组织)。

希望有更多的人能够了解法轮功,明辨是非,分清善恶,善待大法弟子,尽快退出党、团、队组织,为自己选择美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

天安门是"最大的摄影棚"

【明慧网】2001年1月23日,大年除夕,天安门广场燃起了"自焚"之火,中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的"自焚"录像却漏洞百出,有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

■ 500 度高温,坐如钟

有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火,即使我们将手伸进一百度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山,谁信呢?

有观众称:做菜时一点热油 溅到胳膊上,都烫得一跳老高。那 "自焚"要是真的,王进东早就在 天安门大广场上又蹦又跳啦。

■ 500 度高温,塑料瓶烧不化

"自焚"者王进东的衣服被 大火"烧"破,可两腿间装有汽油 的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易燃 烧的头发也完好无损。

有人做过试验:装着汽油的塑料瓶如果点燃,五秒钟瓶子开始变软,七秒钟收缩变形,十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的?

■ 灭火器材有备而来

2001年2月16日,《北京晚报》曾报道:每一个"自焚"者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么,给五个"自焚"者救火得多少个灭火器?谁见过警察背着灭火器巡逻的?

2004 年 10 月 16 日,澳洲《时代报》(The Age)对央视"自焚"录像作出了强烈质疑,报道说,警方事先不知情,却在九十秒内,携带大量消防设备出现在画



图: 电视专业人士一看央视播出的 "自焚"录像,就知道这是摆拍, 就是演戏。

面中。

显然,灭火器材是有备而来的!

2012 年,据一位了解内情的 辽宁人透露:"我的一个朋友,

'自焚'案发生的时候,是武警的排长,他告诉我,当时他参与了那件事的'排演',拿着灭火器在金水桥下站了一天,给他冻得够呛。"◇

黑龙江双鸭山市法轮功学员刘端慧刚踏出监狱又被绑架

【明慧网】黑龙江省双鸭山市69 岁法轮功学员刘端慧,被非法判刑一年,于2024年5月14日被劫持到黑龙江省女子监狱,9月4日刚刚结束长达一年的非法关押,但脚刚踏出监狱的门,就被辽宁省大连甘井子街派出所绑架,被硬拖拉拽扯押入警车,现被非法关押在甘井子街派出所。

刘端慧在 2020 年间面临非法 刑拘 15 天时,因交 1 万元钱后得 到免除,不法警察现在又说补关 押。刘端慧的小女儿在阻止警察的



过程中被恶警压住,至今胸口疼痛。

被迫流离失所两年半后,2023 年8月19日,刘端慧被大连市公 安局港航分局刑侦大队警察在大连 市甘井子区泡崖子一区绑架,之后 她被双鸭山市建三江八五三农场清 河派出所警察张峰(电话19917686776)等人劫持回当地。 2023年8月25日,刘端慧被建三 江法院非法庭审,被非法判刑一年。◆

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的利益,从未侵害他人的自由,从未下涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

走近法轮功

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,辅以简单优美的五套功法,使人道德升华,身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字,在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了'真善忍'的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。 "未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◆

